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I. Twórczość

1. Pisma / z przedm. Zygmunta Szweykowskiego : oprac. i do druku przygot. Adam Bar. – Warszawa : Gebethner i Wolff, 1949-1952  

Sygn. 55096 cz., 51196, 19374, 19439,51194, 51195,

2. Pisma : wydanie krytyczne  / pod red. Zygmunta Szweykowskiego. T. 8-11. -Warszawa : PIW, 1975-80

       Sygn. 152619

3. Ave Patria. – Wyd. 4. – Warszawa : (Gebethner i Wolff), 1925

Sygn. 10592

4. Ave Patria ; Lili ; Burza ; Tęsknota  ; W palarni opium ; Sielanka ; Los Toros ; Ostatnia. – Warszawa : Gebethner i Wolff, [ok. 1913]

Sygn. 107516


5. Ave Patria ; Los Toros. – Wyd. 2. – Warszawa : Gebethner i Wolff, [b.r.]

Sygn. 193550


6. Ave Patria ; Los Toros. – Warszawa : Gebethner i Wolff, [1924]

Sygn. 10593

7. Burza ; Ave Patria ; Tęsknota ; W palarni opium ; Sielanka ; Los Toros ; Ostatnia. – Warszawa : S. Orgelbranda Synowie, [b.r.]

Sygn. 123826


8. Chłopi : powieść współczesna. – Wyd. 4. – Warszawa : Gebethner i Wolff, [ok. 1927]

Sygn. 126332


9. Chłopi : powieść współczesna. T. 1. - Wyd. 9. – Warszawa : Gebethner i Wolff, 1931 

Sygn. 126331

10. Chłopi : powieść współczesna. – Warszawa : „Książka”, 1946

Sygn.126378 

11. Chłopi : powieść / przedm. Zygmunt Szweykowski ; oprac. i do druku przygot. Adam Bar. – Wyd. 11. – Warszawa : Genethner i Wolff, 1948

Sygn. 18342

12. Chłopi. - Wyd. 12. – Warszawa : Gebethner i Wolff, 1950

Sygn. 31259

13. Chłopi / oprac. tekstu i przypisy Marii Rzeuskiej ; posł. Leonarda Sobierajskiego. – Wyd. 13. – Warszawa : Państw. Instytut Wydaw., 1952

Sygn. 48185, 112724, 56812

14. Chłopi / oprac. tekstu i przypisy Marii Rzeuskiej ; posł. Leonarda Sobierajskiego. – Wyd. nowe. – Warszawa : Państw. Instytut Wydaw., 1953

Sygn. 51821

15. Chłopi. T. 1-2. - Kraków : Wydaw. Literackie, 1958

  
       Sygn. 76275

16. Chłopi. T. 1-4. - Wyd. 14. – Warszawa : Państw. Instytut Wydaw., 1965


       Sygn. 95480

17. Chłopi. T. 1-4. - Wyd. 16. – Warszawa : Państw. Instytut Wydaw., 1968


       Sygn. 103504

18. Chłopi / oprac. i przygot. Do druku Tomasz Jodełka-Burzecki i Irena Orlewiczowa ; posłowie napis. T. Jodełka-Brzecki. Cz. 1-2. - Wyd. 20. – Warszawa : Państw. Instytut Wydaw., 1973

Sygn. 136839


19. Chłopi / oprac. i przygot. Do druku Tomasz Jodełka-Burzecki i Irena Orlewiczowa. – Wyd. 22. – Warszawa : Państw. Instytut Wydaw., 1975

Sygn. 152695


20. Chłopi / oprac. i przygot. Do druku Tomasz Jodełka-Burzecki i Irena Orlewiczowa ; posłowie i aneks Stefan Lichański. – Wyd. 28. – Warszawa : Państw. Instytut Wydaw., 1982

Sygn. 191646, 191112


21. Chłopi / oprac. i przygot. Do druku Tomasz Jodełka-Burzecki i Irena Orlewiczowa. – Wyd. 24. – Warszawa : Państw. Instytut Wydaw., 1975

Sygn. 149022

22. Chłopi / oprac. i przygot. Do druku Tomasz Jodełka-Burzecki i Irena Orlewiczowa. – Wyd. 1 w tej edycji. – Warszawa : Ludowa Spółdzielnia Wydaw., 1984

Sygn. 203229 


23. Chłopi / oprac. Franciszek Ziejka. – Wrocław ; Kraków : Zakład Narodowy im. Ossolińskich, 1991

Sygn. 231091/SI 279


24. Chłopi / oprac. Franciszek Ziejka. – Wyd. 2 poszerz. – Wrocław ; Kraków : Zakład Narodowy im. Ossolińskich, 

Sygn. 238478/SI 279 cz.
25. Fermenty : powieść. – Warszawa : Gebethner i Wolff, 1897

Sygn. 126314
26. Fermenty : powieść. – Wyd. 3. – Warszawa : Gebethner i Wolff, 1914

Sygn. 126325

27. Fermenty : powieść. – Wyd. 4. – Warszawa : Gebethner i Wolff, [ok. r. 1925]

Sygn. 10726

28. Fermenty : powieść. – Wyd. 7. – Warszawa : Gebethner i Wolff, 1949

Sygn. 34153

29. Fermenty : powieść / posł. napis. Ewa Korzeniewska. – Kraków : Wydaw. Literackie, 1955
Sygn. 57556, 57557
30. Fermenty : wyd. krytyczne / pod. red. Zygmunta Szweykowskiego ; oprac. i przygot. do druku Tomasz Jodełka i Irena Orlewiczowa ; nota wydaw. T. Jodełka. – Warszawa : Państw. Instytut Wydaw., 1962

Sygn. 81657

31. Fermenty : powieść / oprac. i przygot. Do druku Tomasz Jodełka-Burzecki i Irena Orlewiczowa. – Wyd. 2. – Warszawa : Państw. Instytut Wydaw., 1968

Sygn. 104661

32. Inder Opiumhohle ; unbekannte Erzahlung / hrsg. Und mit einem Nachw. Vers. Von Jan Zieliński ; aus dem Pol. Von Olaf Kuhl, Renate Schmidgall. – Frankfurt : Suhrkamp, 1989

Sygn. 233338

33. Insurekcja : powieść historyczna. – Warszawa : Gebathner i Wolff, [1918]

Sygn. 10610

34. Komediantka : powieść. – Wyd. 2. – Warszawa : Gebethner i Wolff, 1911

Sygn. 108874

35. Komediantka : [powieść] / posł. napis. Ewa Korzeniewska. – Kraków : Wydaw. Literackie, 1955

Sygn. 57439, 102285, 130315
36. Komediantka : powieść : wyd. krytyczne / pod red. Zygmunta Szweykowskiego ; oprac. 
i przygot. Do druku Tomasz Jodełka i Irena Orlewiczowa ; nota wydaw. T. Jodełka. – Warszawa, Państw. Instytut Wydaw., 1961

Sygn. 78869

37. Marzyciel : szkic powieścowy ; Senne dzieje ; W pruskiej szkole ; Przysięga. – Warszawa : Gebethner i Wolff, 1910

Sygn. 126313

38. Marzyciel ; szkic powieścowy. – Warszawa : Tygodnik Ilustrowany, [ok. 1932]

Sygn. 123898

39. Miłość i katastrofa : listy do Wandy Szczukowej / oprac. Tomasz Jodełka-Burzecki. – Warszawa : Państw. Instytut Wydaw., 1978

Sygn. 168987

40. Na zagonie ; W jesienną noc ; W porębie; Sąd ; Suka ; Śmierć ; Zawierucha ; Tomek Baran ; Legenda wigilijna ; Szczęśliwi ; Pewnego dnia. – Warszawa. – Gebethner
i Wolff, 1931

Sygn. 123712
41. Nil desperandum : powieść historyczna. – Warszawa : Gebethner i Wolff, (1916)

   Stanowi t. 2 powieści pt. Rok 1794

 Sygn. 1071, 10378 

42. Nowele. – Warszawa : Tygodn. Ilustr., [ok. 1935]

Sygn. 109115

43. Nowele. – Warszawa : Gebethner i Wolff, 1950

Sygn. 34151

44. Osądzona : dwie opowieści. – Warszwa : Gebethner i Wolff, [1923]

Sygn. 141691
45. Pewnego dnia. – Wyd. 2. – Warszawa : Gebethner i Wolff, [b.r.]

 Sygn. 10189
46. Pęknięty dzwon : nowele. – Wyd. 4. – Poznań : R. Wegner, 1925

 Sygn. 141680

47. Pielgrzymka do Jasnej Góry ; wrażenia i notatki / wstęp Zdzisława Dębickiego. – Warszawa : wyd. Tygodn. Ilustr., [1923]

Sygn. 108276

48. Pielgrzymka do Jasnej Góry : wrażenia i notatki. – Warszawa : Tygodn. Ilustr., [ok. 1925]

Sygn. 124436

49. Przysięga. – Warszawa : Biblioteka Dzieł Wyborowych, 1917

Sygn. 2171
50. Przysięga. – Warszawa : Biblioteka Dzieł Wyborowych, [ok. 1922]

Sygn. 111616
51. Przysięga : nowele. – Poznań : „Ostoja”, 1917

Sygn. 10588

52. Rok 1794 : powieść historyczna. [T. 1], Ostatni Sejm Rzeczypospolitej. [T. 2], Nil desperandum. [T. 3], Insurekcja. – Warszawa : Gebethner i Wolff, 1913-1919

Sygn. 10610

53. Rok 1794 : powieść historyczna. T. 3, Insurekcja. – Wyd. 3. – Warszawa : Gebethner 
i Wolff, 1925

Sygn. 123717

54. Rok 1794. T. 3, Insurekcja. – Warszawa : Gebethner i Wolff, 1927

Sygn. 125228
55. Rok 1794. T. 1-3. – Wyd. 4. – Warszawa : Gebethner i Wolff, 1927

Sygn. 27808

56. Rok 1794 : powieść historyczna. T. 1-3 / posłowie napis. Henryk Markiewicz. – Kraków : Wydaw. Literackie, 1955

Sygn. 114332
57. Sprawiedliwie / poprzedzone studium Adama Grzymały-Siedleckiego i portretem autora. – Warszawa : Gebethner i Wolff, [ok. 1921]

Sygn. 10591

58. Sprawiedliwie. – Warszawa : „Biblioteka Polska”, [ok. 1935]

Sygn. 32457

59. Sprawiedliwie. – Wyd. 2. – Warszawa : Gebethner i Wolff,  1949

Sygn. 59081

60. Sprawiedliwie. – Warszawa : Państw. Instytut Wydaw., 1970

Sygn. 120957
61. Suka i inne opowiadania / [posł. M. Koliba]. – Warszawa : „Czytelnik”, 1955

Sygn. 59652

62. W porębie ; Przy robocie. – Wyd. 3. – Warszawa : Gebethner i Wolff, 1927

Sygn. 110419

63. Wampir : powieść. – Wyd. 3. – Warszawa : Gebethner i Wolff, 1925

Sygn. 10601
64. Z pamiętnika ; W jesienną noc ; W porębie ; Przy robocie ; Wenus ; Legenda wigilijna ; O zmierzchu ; W głębiach ; Dwie wiosny. – Warszawa : Gebethner i Wolff, 1903

Sygn. 108610

65. Z pamiętnika. – Warszawa : Tygodnik Ilustrowany, [ok. 1935]

Sygn. 10589

66. Z Ziemi Chełmskiej : Wrażenia i notatki. – Wyd. nowe. – Warszawa : Gebethner i Wolff, 1916

Sygn. 10590, 27807

67. Z Ziemi Chełmskiej : wrażenia i notatki. – Wyd. 4. – Warszawa : Gebethner i Wolff, 1927

Sygn. 122388, 193548

68. Z Ziemi Chełmskiej : wrażenia i notatki. – Wyd. 6. – Warszawa : Gebethner i Wolff, 1932

Sygn. 67360, 108986
69. Z Ziemi Chełmskiej : wrażenia i notatki. – Wyd. 8. – Warszawa : Gebethner i Wolff, 1936

Sygn. 193549
70. Za frontem ; Pęknięty dzwon ; Orka ; Dola ; Wołanie ; I wynieśli ; Za frontem ; Echa ; Skazaniec Nr 437 : nowele. – Warszawa : Gebethner i Wolff, 1919

Sygn. 152936
71. Ziemia obiecana : powieść. T. 2. – Wyd. 3. – Warszawa ; Kraków : Gebethner i Wolff, [po 1897]

Sygn. 29792

72. Ziemia obiecana : powieść. T. 1-2. – Wyd. 3. – Warszawa : Gebethner i Wolff,[ok.1914]

Sygn. 126327
73. Ziemia obiecana : [powieść]. T. 1-2 / posł. napis. Lech Budrecki. – Kraków : Wydawn. Literackie, 1956

Sygn. 114344, 98777, 60579

74. Ziemia obiecana : powieść : wydanie krytyczne / pod red. Zygmunta Szweykowskiego ; oprac. i przygot. Do druku Tomasz Jodełka i Irena Orlewiczowa ; notę wydawniczą napis. T. Jodełka. – Warszawa : Państw. Instytut Wydawn., 1965

Sygn. 89828, 89898

75. Ziemia obiecana. T. 1-2. – Wyd. 6 / oprac. i przygot. Do druku Tomasz Jodełka-Burzecki i Irena Olrewiczowa ; posł. T. Jodełka-Burzecki. – Warszawa : Państw. Instytut Wydawn., 1977

Sygn. 162486, 162743

76. Ziemia obiecana : [powieść]. T. 1-2. – Wyd. 7. – Warszawa : Państw. Instytut Wydawn. – 1978

Sygn. 170759, 209207

77. Ziemia obiecana : powieść. T. 1-2 / oprac. Magdalena Popiel. – Wrocław ; Kraków ; Zakład Narodowy im. Ossolińskich. Oddział, 1996

Sygn. 234602/SI 286 cz., 234616/SI 286, 237131/SI 286, 237132/SI 286

LISTY

80. Listy do Wandy Torzyłowskiej z lat 1907-1912 / oprac. Barbara Koc. – Warszawa : Państw. Instytut Wydawn., 1981

Sygn. 188780, 189193

81. Listy do rodziny / oprac. Tomasz Jodełka-Burzecki i Barbara Kocówna. – Warszawa : Państw. Instytut Wydaw. , 1976

Sygn. 153365

II    Opracowania

82. BIEŃKOWSKA  Danuta                                                                                                        Z  problemów  stylizacji  językowej  w  twórczości  Władysława  Reymonta. -   Częstochowa : WSP, 1985. – 117 s. – Bibliogr.

Sygn. 217702
83. BUDRECKI  Lech                                                                                                   Władysław  Reymont :  zarys  monograficzny. – Warszawa : „Czytelnik”,  1953. – 197 s. 

Sygn. 58231, 58233-4, 71893

84. BUKOWSKI   Kazimierz                                                                                              Władysław  St. Reymont : próba  charakterystyki. – Lwów : Zakł. Nar. im. Ossol.,1927. – 103 s. – ( Nasza  biblioteka ; Nr 16 )

Sygn. 11080

85. DEBELJAK  Tine                                                                                                   Reymontowi  „Kmetje” v  luci  Knijzewne  kritike  spisal... Inauguralna  Disertacija. –Ljubljana : V. Remec, 1936. – 117 s.

Sygn. 12078

86. DZENDZEL  Henryk                                                                                                              O  Reymoncie :  wspomnienia. – Warszawa : Ludowa Spółdzielnia Wydawnicza, 1972.- 266 s.

Sygn. 136294, 136393

87. FALKOWSKI  Zygmunt                                                                                                      Władysław  Reymont : człowiek i twórczość. – Poznań : Fiszer, Majewski, 1929.- 113 s.

Sygn. 46748

88. GALIŃSKI  Adam                                                                                                           Powieść epicko-realistyczna : Tetmajer, Orkan, Sieroszewski, Reymont, Berent : Literatura,   rozbiory, charakterystyki, treść ideowa. – Łódź : K. Neumiller, 1930. – 143 s.

Sygn. 11365, 13391

89. JANKOWSKI  Czesław                                                                                                           „Chłopi” Reymonta i krytyka niemiecka : przyczynek do dziejów literatury naszej na     obczyźnie. – Warszawa : b.w., 1914. – 24 s

Sygn. 17205, 110579

90. JODEŁKA-BURZECKI  Tomasz                                                                                         Reymont przy biurku : z zagadnień warsztatu pisarskiego. – Warszawa : PIW, 1978. – 494 s.

Sygn. 171748-50, 171920-21
91. KOC  Barbara                                                                                                                      O „Ziemi obiecanej” Reymonta. – Wrocław : Zakł. Nar. im. Ossolińskich, 1990. – 124 s.

Sygn.  227985

92. KOC  Barbara                                                                                                           Reymont : opowieść biograficzna. – Wyd. uzup. i  popr. – Warszawa : Ludowa  Spółdzielnia  Wydawnicza, 2000. – 226 s. – Bibliogr.

Sygn. 238779 cz.
93. KOC  Barbara                                                                                                             Reymont : opowieść biograficzna. – Wyd. 2. – Warszawa : Ludowa Spółdzielnia Wydawnicza, 1973. – 315 s. – Bibliogr.

Sygn. 139619

94. KOC  Barbara                                                                                                             Reymont : opowieść biograficzna. – Warszawa : Ludowa Spółdzielnia Wydawnicza,      1971. – 311 s. – Bibliogr.

Sygn. 129548, 129925

95. KOC  Barbara                                                                                                             Reymont : z dziejów recepcji twórczości. – Warszawa : PWN, 1975. – 418 s.

Sygn. 150783-84, 151154-5

96. KOC  Barbara
Władysław Reymont. – Wyd.2. – Warszawa : PWN, 1986. – 101 s. – ( Małe Portrety Literackie )

Sygn. 211619

97. KOC  Barbara                                                                                                          Władysław Reymont. – Warszawa : PWN, 1973. – 101 s. – ( Małe Portrety Literackie )

Sygn.140374, 140633 cz.

98. KOTOWSKI Witold                                                                                                         Pod wiatr : młodość Reymonta. – Łódź : Wydaw. Łódzkie, 1979. – 312 s.

Sygn. 177278, 177519

99. KRZYŻANOWSKI  Julian                                                                                             Władysław St. Reymont : twórca i dzieło. – Lwów : Zakł. Nar. im. Ossolińskich, 1937.- 212 s.

Sygn. 65947 cz.

100. LICHAŃSKI  Stefan                                                                                                  „Chłopi” Władysława Stanisława Reymonta. – Wyd. 3. – Warszawa : WSiP, 1987. – 124 s. – ( Biblioteka Analiz Literackich ; 30 ). – Bibliogr.

Sygn. 215078,215569, 215570, 215582, 215583-4, 232772

101. LICHAŃSKI  Stefan
„Chłopi” Władysława Stanisława Reymonta. – Wyd.2. – Warszawa : WSiP, 1971. –137 s. – ( Biblioteka Analiz Literackich ; 30 ). – Bibliogr.

Sygn. 129590

102. LICHAŃSKI  Stefan 
„Chłopi” Władysława Stanisława Reymonta. – Warszawa : WSiP, 1969. – 140 s. –( Biblioteka Analiz Literackich ; 30 ). – Bibliogr.  

Sygn. 106850, 106852, 106933, 113403 cz.

103. LICHAŃSKI  Stefan
Władysław Stanisław Reymont. – Warszawa : WSiP, 1984. – 326 s. – ( Biblioteka  „Polonistyki”)

Sygn. 200200, 201474-5, 201631

104. MIAZGOWSKI  Bronisław
Reymont we Francji :listy do tłumacza „Chłopów” F.-L.Schoella. – Warszawa : PIW, 1967. – 143 s.

Sygn. 98899, 98976

105. MROCZKA  Józef
„Chłopi” Władysława Stanisława Reymonta jako literacki dokument kultury ludowej : zapis etnograficzny w powieści. – Koszalin : IKN, 1986. – 37 s.

Sygn. 213468

106. ORŁOWSKI  Leon
Reymont w Ameryce : listy Władysława Stanisława Reymonta do Wojciecha Morawskiego : list Stanisława Przybyszewskiego do W. Morawskiego. –Warszawa : PIW, 1970. – 179 s.

 Sygn. 120890

107. ORZESZKOWA  Eliza
Listy. -  Warszawa ; Grodno : Towarzystwo im. E. Orzeszkowej, 1937. - T.1 : Dwugłosy. – 527 s. – ( m.in. Reymont )

Sygn. 22034

108. ORZESZKOWA  Eliza
Listy zebrane / pod red. Jana Baculewskiego. – Wrocław : Zakł. Nar. im. Ossolińskich, Wydawn. PAN, 1954. - T.6 : Do pisarzy: .Władysława Stanisława Reymonta, 1967. – 539 s.

Sygn. 55794

109. QUELQUES pages de Ladislas Reymont. – Paris : b.w., 1928. – 31 s.

Sygn. 132734

110. RURAWSKI  Józef
Władysław Reymont. – Wyd.2. – Warszawa : „Wiedza Powszechna”, 1988. – 481 s. – Bibliogr.

Sygn. 222056

111. RURAWSKI  Józef
Władysław Reymont. – Warszawa : „Wiedza Powszechna”, 1977. – 481 s. – Bibliogr.

Sygn. 163936,163937 cz., 164085-6, 165297 

112. RZEUSKA  Maria
„Chłopi” Reymonta. – Warszawa : Tow. Naukowe Warsz., 1950. – 264 s. 

Sygn. 34028 cz.

113. SKWARCZYŃSKI  Zdzisław
Władysław  Reymont.- Łódź : „Czytelnik”, 1948. – 22 s.

Sygn. 15685, 16477, 64360

114. SZEWERA Tadeusz
O Szekspirze, lwie czarnym i wąsach Reymonta. – Łódź : Wydaw. Łódzkie, 1968. – 194 s.

Sygn. 103055

115. TALIKOWSKI  Stefan
Reymont w kręgu rodzinnym. – Łódź : Wydaw. Łódzkie, 1973. – 172 s.

Sygn. 139794, 140001

116. WARNEŃSKA  Monika
Medium piszące.- Łódź : Wydaw. Łódzkie, 1970. – 259 s.

Sygn. 118308, 118527, 118528 cz.

117. WEDKIEWICZ  Stanisław
„Chłopi” Reymonta w Szwecji : dookoła literackiej nagrody Nobla z 1924 r. – Kraków : Krak. Spółdz. Wydaw., 1925. – 60 s.

Sygn. 17800

118. WYKA  Kazimierz
Reymont czyli ucieczka do życia. – Warszawa : PIW, 1979. – 215 s.

Sygn. 176790 cz, 177144-45

119. ŻEROMSKI  i Reymont : rozprawy i artykuły sesji naukowej, Warszawa 1975 zorganizowanej przez Instytut Filologii Polskiej Uniw. Warszawskiego / red.naukowa Jan Detko. – Warszawa : PWN, 1978. – 267 s. 

Sygn. 168392-93

